- ExkBenikr) & Noyapi@ukr) Zuvaprnon -

EIZAI'OINKEZ ENNOIEX

Auvapeic ye BAon TrpayuaTnko Kal EKBETN pnTo apiBuo.

1 egav v=0
1.0v=1a gav v=1 ,0eR kal veN
a.a....0,eav v=2
| T ——
| v-Qopeg 2 {
1 1 , * R
2.r:r"'—ﬂ—1.r N av= o .aeR" kaiveN IT.X 2 ?-5 8

v v -
3.[%) =(%} a,peR” kar veN’ 'S (%) -.(—%)1;

H

4.0v = Yo a>0, y,veZ Kai v=0 Y. q“ 25




2TIC OUVANEIC LUE BAon Kal EKBETN TTpayuaTIKO apiBuo 1oxUouyV ol 1I010TNTEC :

Loa=a ;¢ g1 _ 93t _ g

2.0x:av=0%Y . Y. 21 9 ¢ = _c_l: 214-7._-17. H

5.(cX)Y=y ( 9°) = 23'2 -t

sappeax pr o-xe (1 X) 3 - X - 2 X
nx? 2 Z 3 - 43

9 3 i 1
4.{u:[3)1=ulii31r 5\,)( G :?'] = Ft) - '%2

b.ox=1ox=0(a#) s.x, 3 24 &2 3 =3 4, x=0



T.aX=q¥)=y
X 3
u_). 7 -2 &y Xz 3

8) ix:“: &2 2)(-* ‘Zq fionkd K:q

§) 9 X i &> 9_5(____1_ (= ZX‘-‘Z b > x=-0
|6‘1 % €
$) _;fo__ ¥ > ‘L?' e 3’ (> X4l o L x22
e7 X'-j
oot KZ-3)<+2
e) Loy v 4 e, 20 . s0e3Y

(> X-3x #1-0 ., x=2 « >»=4

? »~ (= X
61_) i) 9°-8:-3*-9=0 (3) —o37-9 =V
RN X K 2 x
= 2 _g.3"_9 -0 e (‘3) -&2> -9=0
Oz -2% S0 32_33-930
a= 4 Azz?-ﬂmb/: (-‘3)2-«4-1(-7):60: +36 =100
- -8
(-7 galiIB 48100 exi0 L qisag”
4o ?-4 9
r ’
‘K?(\ %-_ 9 v j :-1
:Sx:zz 57‘_-4
X =
3 =3 ASD\/-L,?_/-



‘ 2. Na Moete T1¢ e€lomoelg:

) 2°=64 &> 9™ _ 9° %=

JOEN .

3
]
iii)[g‘:,4 e (;i&.])\-, 9% <o i)t% -,/%)x-_(%) =7 =~

R A T g B IR T
lV) _ﬁ :7"1
X \ 7 X -3
3y 64 3 . qgc, (4 =7 _}> -(2) > <x=-3
V=== = (/| =T |7 3 9 4
4 27 Y 3
% x+d 2-Yx 2(x+1) 125 Ux+42
Vi) 274x=9x+1 (-:,5 (33) - /32) é:) 3 :3 c=> 3 - 3
= £2x 247 ~> 40x=9 =2 K;%} =2 x-_.%
3o 67 (29) @) e 2% ) - Y(4-x)
yi) 32 =16 6.7( = 2 3 =9 7 9%x = Y 1-x
c=> SxzY-Ux &> Sx<+YX — Y &> Tx=4 f.,>x-.,'i
2 ;(z—)(—? o e 9'
vili) 3 77 =1 2 2 =3 o x-x-1=0 &>»%x:=-92 4

/ . L b:@q-%ub/:. C1)-u-4.(-2) =4 = 9

a’\c\a. : bl
-4
- -9 xu,?.; '&tgzt—('a-):ﬁ: Lt? :—/\2-{
¥= Qo 9 -4 c3

>z-{



1. Na Bpeite tic Tnég tov o € R, y1a t1g omoteg opiletar e 0o 0 R 1 cuvap-

X
2 T (1’ L F r F r
o | [l R B = — | . o moteg amd aLTEC TIC TIUEC 1) GLVAPTNON Etvat:
200 —1
i) yvnoimc gbivovoa ii) yynoiwg avéovoa

Mia cuvaptnon f(x) = o (61TOU O N KABE BAon)
* Na va opifeTal oToR : a>0

* Mo va gival eKBeTIKR : 0<a#1

*Na va gival avgouoa : a>1

*Na va gival @Oivouoca : 0<a<1

? -
Qo0--14

] ] ] .
22."“/ cb¥ar € aulw D) Go~6w Fe/orn




ExOeTIKEG £§|owo£|g

(x)
1n Karnyopia o ™ = @°

.
(== 2)&"5 = 4—-x
dx4x =~ 4493
Ix =7
> - 5
3 e
) 8% _aq*?t z
X =X X742
(?37 - (Y.z) ¢)
3 (=X L2




2n Karnyopia ¥ (a*) = D pr‘k_n.‘- von x[‘.‘?]:o.) ML anazv\
Do drberinn (oo J?J(zw)

OL) < -2 +2 =0
qqx_g.z"i-Z—_o 43:‘2 — %:i
L g X e, , Y
q.z?) 9-7" « 2 den 9522 2"__1_1_
y. 9 _9-fp2 =0 1" =2 9% < L
9.9 - 920 +2 =Y xL L,
X R_o
Qe '-j-,‘-Z L =2
‘4%2-‘73*-2-‘0 x~-1
8) 3¥-F. 062 P aXq. 63 3
3*44 33x 3‘1)(
ey 2%- 1= 13 Deews g7
; 7 J
3 (z* '7. .



3n Karnyopia (2 €«B¢wiv s )

0.) 9K+ﬂ_q’(l‘z _-qu'qx- +32x
X'l"s_ )“‘2 Y- Q
(32) —62) L UNCAM
x4 2 Ix+U -1 2
3 N MRS LV b
2 4 2x 9
3 3_& ~LT < uy -‘2=K .Li-x
T A zz‘l X
9 }x-f'z - 4.4 16T
2.3% = 27-T°
G x Q ¢ Q




G) X+1 X
- 1346 + 9x+1 0
\

e )<+

9*) -1z (2'3)"+(3?')x E

29.)&4-'2 X )
— 43.9%.3% 4 3

2 11X
09" _ 3273 4 32 %X
: =0

w1l

g x +1

=0




o (%)
4n Kartnyopioa (f (X))
-9

o) (F-dx +J)3x =
Fin vin «€x0 LI

[
e N

¢ bx-65:-0 e o~
r

{

0
- )(Z-bei-_.‘i
#xihx +2 =0

4

)<-.L v /“.Z

=4

* Y10 va I0XUEI TTPETTEI

f(x)=1
g(x)=0 kai f(x)A0 Ry

f(x)=-1 ka1 g(x) apTiog

|

xz-‘sx-ti;év

L= S S o4 225 g4 - -1 Ly

s = R
* v

o~

=< =0
e —

7T —

= )3- 2 X =—9 e X(K‘B) 7

-~ %D




2. Na Woete T1¢ e€1606E1C:

i) 47 542 +1=0

%,y - -

o
1,<:2‘2 - e1:\“_?.
X2 x= 0

ii) 3* +3*7 = 45,, + /
3?[+._, 3‘1
A
3x -\-}_ < _S._ -+ 1
ERE At L BN
b3 A -
37 4 > - é -~ 3_—. B v :]:3
3 3* 3
vy - S g
+ 2 = + =
? 3 Y Y
$» - 1z
9 + 3 g
3!30" + Yy = 3L
"{..62 =346 &? ‘jz. -
(s-.—_?? v: S-_‘B
ZX:-} 3,\'--
x=<4 /'\'%3""‘1"




S. Na Aoete T GueTRHOTO:

g2 — g9t 342y =11
-y _ z2y+l ll) y X y
5-5"7 =5 3 -2 =7

e,

1) 1

Y e=814 Oz o= B° v 6:2°

o~ B = F
C.‘-J KN M@ 9‘!"6:“
s =19 S @:2
“‘z 99 . 2’
3%
3% % J°1




HTAPAAEIT'MA

Av n nuilmn €vOS PUOLEVEPYOD DAIKOD EIVAL S YPOVId, VO AT00E10el 0Tl 1)
t

GUVAPTI|GT TOV EKPPaLeL TNV eKOETIKN amooPeon avtov eivar Q(t) =Q, 2 5.

ce
Nuea seblszret ane 6 fsewn RE)=0A, e @5f\a~’ e D
Kmp(-l“r;
t =5 7Y a, E— Qj (-ﬂ ' wv;
§r o = r )
EP O(‘:T):Qf- £=> We-c
Sc >
=9 C = \; =9 ﬁ‘)




Dzewv - 1600 Lo 0 -2 Q’-’

7. To padievepyd Padio &yet ypovo Unobmkamaﬁuou 1600 ypovia. Av n op-
YIKT) TOGOTNTA E1vaL S YPOUPOPWL, —p (o= S
i) va amodeifete 611 1) GLVAPTNON, N OTola OiveL TV TOGOTNTA TOL

Padiov petd t ypovia eivor Q(t) = 5(0,5)16%0

ii) vo vToAoyiceTe TNV TOGOTNTO TOV E'E:C’;;(Sl amopeiver petd 600 ypovia
LLE TPOGEYYIOT 2 OEKAIKOV YNOimV.

iii) va amooeifete o0t petd 20000 ypdvia porg 0,001 ypappdpia Ba Eyovv
OLTTOLEIVEL.

e o Biz S (rn ap Yien no6irara

V) Otowr 70 4- L(SDDX?. zo O, — LQ., :0'.?.,_ Q(HDD]:%
) rtZagw\; {.Anv\ G[—ﬂ 0‘ C ol S(.'_ <t @

V6 »V
o et s o TS g

—

|
¢ c ¥w ¢ ! ;'
e et um‘| i = C - \‘ 0SS m e“ = 0,57 @
Tt ¢
@Ci% () - S-CO,S)Ib = 5-(0,3)1%_
cop
W) 6.:\, L5000 . QlLoy: g-(ps)\e¥ - ¢.0, S' - 5*\;’;

(05 _01257 :SQO,\ZS



	14.Πέτρος Άλγεβρα 12_4_2023.pdf
	Γιάννης 05 Άλγεβρα 10_4_2023.pdf
	15.Πέτρος Άλγεβρα 20_4_2023.pdf

